SpC_2 I Space docce /showers/duchas

SPACE é un programma di docce sottopiano caratterizzato dall'integrazione
del bacino doccia con pedana mobile e del box in vetro trasparente. E dis-
ponibile in 5 misure: 80x80, 90x90, 80x100 80x120, 80x160. Il piatto doccia
viene fornito completo di bacino, pedana rivestita e piletta di scarico sifonata.
La pedana a ribalta & disponibile in diverse finiture, mentre i profili metallici
sono in alluminio satinato. Nella misura 160 la pedana & suddivisa in 2 elementi
80x80 (nominali). Il box doccia, in vetro trasparente extrachiaro temperato, &
fornibile con cerniera dx o sx. Per informazioni tecniche si rimanda alla sezione
specifica del catalogo tecnico e alle schede prodotto di ciascun articolo.

* sistema doccia filopavimento

¢ 40 modelli - 5 tipologie - 400 combinazioni
e 11 finiture di serie

» facile manutenzione - ispezionabilita

« installazione rapida

¢ pedanaintegrata intercambiabile

* in versione anta - scorrevole - vetro fisso

MENU_SPACE

box doccia

a) vetro trasparente extrachiaro H.200cm spessore 10mm
b) profili compensazione

c) profili finitura

d) profiliammorsamento

e) elementi di giunzione

pedana (le pedane sono diverse per box scorrevole o ad anta)

parte idraulica

a) bacino in ABS

b) piletta sifonata in HPE (sifone interno, sifone esterno, imbuto regolabile,
collare d'innesto)

c) dima in HPL
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apertura scorrevole
sliding door/ apertura corredera

box doccia reversibile (DX e SX)
reversible (RH and LH) shower enclosure o]
cabina de ducha reversible (DCHA. e IZDA.)

box doccia reversibile (DX e SX)
reversible (RH and LH) shower enclosure
cabina de ducha reversible (DCHA. e IZDA.)

box doccia reversibile (DX e SX)
reversible (RH and LH) shower enclosure
cabina de ducha reversible DCHA. e IZDA.)

MENU_SPACE

vetro fisso
fixed panel/ cristal fijo
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spc_3 I space docce tipologie / showers and ypes / duchas y tipos



spc_4 I space tipologie / types / tipos

doccia reversibile (DX e SX)
reversible shower (RH and LH)
ducha reversible (DCHA. e IZDA.)

doccia reversibile (DX e SX)
reversible shower (RH and LH)
ducha reversible (DCHA. e IZDA.)

doccia reversibile (DX e SX)
reversible shower (RH and LH)
ducha reversible (DCHA. e IZDA.)

MENU_SPACE

apertura ad anta
hinged door/ apertura con puerta
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apertura ad anta lato corto

short side hinged door/ apertura con puerta lado corto
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space™ docce_showers_duchas
tecnologia _ technology _tecnologia

1_ rivestimento / cladding / revestimiento

2_ box vetro trasparente extrachiaro / shower enclosure in transparent extra-
clear glass / cabina de ducha cristal transparente extraclaro

3_ profilo di compensazione / filler profile / perfil de compensacion

4_ profilo di finitura / finishing profile / perfil de acabado

5_ pedana ispezionabile / inspectable footboard / tarima inspeccionable

6_ profili d'ammorsamento box / structural frame / marco estructural cabina de ducha

7_ piletta sifonata / siphon waste / valvula de desagtle con sifon

8_ bacino / basin / pila
9_ dima/ template / escantillon
10_ massetto / floor slab / blogue base

11_ massetto ribassato per allacciamenti / lowered floor slab for connections /

blogue base rebajado para conexiones

dati tecnici:

quota pedana: +0mm (pavimento)
quota appoggio dima-bacino: -74mm
quota piletta: -160mm

bacino termoformato ABS

portata piletta sifonata: 35I/min
attacco piletta @50 mm esterno
box in vetro trasparente extrachiaro
H.200cm, sp.10mm

profili in alluminio

dima composita in Alluminio

technical data:

footboard measurement: +0mm (floor)
support measurement template-basin: -74mm
waste measurement: -160mm
thermoformed ABS basin

flow rate of siphon waste: 35l/min

waste connection @50 mm external
enclosure in transparent extra-clear glass
H.200cm, thk.10mm

aluminium profiles

composite template in aluminium

datos técnicos:

medida tarima: +0mm (suelo)

medida soporte escantillén-pila: -74mm
medida valvula de desagtie: -160mm

pila termoconformada ABS

caudal valvula de desagtie con sifén: 35 I/min
conexion valvula de desagiie @50 mm externa
cabina de ducha de cristal transparente extraclaro
H.200cm, esp.10mm

perfiles de aluminio

escantillén compuesto de aluminio
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space docce_showers_duchas
sezione tipo _ type section _ seccion tipo

z
1 7
16 /A
17
10,
0.00 0.00
24
v
5
20 N
AN
13 \ 74 P. > 1%
I
9 o
6 7
8 W 85 / 80
10
_ xy
’LZZA J‘ 115 J‘
21 9
7 2
23 4
1_ rivestimento / cladding / revestimiento 9_ dima/ template /escantillén dati tecnici:
2_ box vetro trasparente extrachiaro / shower enclosure in 10_ massetto / floor slab / bloque base ba(r:[mto te_:nl?for?atoﬁ%ss” )
- i i 13_ cerniere pedana / footboard hinges / bisagra tarima portata piietia sfionata: min
transparent extra-clear glass / cabina de ducha de cristal - ¢ p . 9 g ) attacco piletta @50 mm esterno
transparente extraclaro 16_ filo muratura / flush with masonry / a ras mamposteria box in vetro trasparente extrachiaro
4_ profilo di finitura / finishing profile / perfil de acabado 17_ filo rivestimento / flush with cladding / a ras revestimiento H200cm, sp.10mm
5_ pedana ispezionabile / inspectable footboard / tarima 20_ guarnizione / gasket / junta _ .
inspeccionable 21_ collare piletta / waste collar / collar valvula de desaglie technical data: )
. . thermoformed ABS basin
6_ profili d’'ammorsamento box / structural frame / marco estructural 23_ nlrfmlcotto/”sleeve ./.manguno siphon waste flow rate: 35//min
cabina de ducha 24_ silicone / silicon / silicona waste connection @50 mm external
7_ piletta sifonata / siphon waste / valvula de desagiie con sifén box in transparent extra-clear glass
8_ bacino in ABS / basin in ABS / pila in ABS H.200cm, thk.10mm
datos técnicos:
pila termoconformadaABS
capacidad valvula de desague con sifén: 35 I/min
conexion valvula de desaglie @50 mm externa
cabina de ducha de cristal transparente extraclaro
H200cm, esp.10mm
L]
MENU_SPACE Y 4 > .
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space docce_showers_duchas
tecnologia _ technology _ tecnologia

12_

13_

rivestimento / cladding / revestimiento

_ box vetro extrachiaro / extra-clear glass enclosure /

cabina de ducha de cristal extraclaro

_ profilo di compensazione / filler profile / perfil de

compensacion
profilo di finitura / finishing profile / perfil de acabado

_ pedana ispezionabile / inspectable footboard /

tarima inspeccionable

_ profili d’ammorsamento box / structural frame /

marco estructural cabina de ducha

_ piletta sifonata / siphon waste / valvula de desagiie con

sifon

_ bacino / basin / pila

profili strutturali pedana / footboard structural profiles /
perfiles estructurales tarima
cerniere pedana / footboard hinge / bisagra tarima

dati tecnici:

bacino termoformato ABS

portata piletta sifonata: 35l/min
attacco piletta @50 mm esterno
box in vetro trasparente extrachiaro
H200cm, sp.10mm

technical data:

thermoformed ABS basin

siphon waste flow rate: 35//min
waste connection @50 mm external
box in transparent extra-clear glass
H.200cm, thk.10mm

datos técnicos:

pila termoconformada ABS

capacidad valvula de desaguie con sifon: 35 I/min
conexion valvula de desagiie @50 mm externa
cabina de ducha de cristal transparente extraclaro
H200cm, esp.10mm
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SpC_9 I sSpace docce / showers / duchas



space piletta sifonata_siphon waste valvula de desagtie con sifon
componenti __components _ componentes

1_ sifone esterno / external siphon / sifon externo
DIAGRAMMA DI SCARICO

Flow diagram
Diagrama de desague

2_ sifone interno / internal siphon / sifon interno

3_ guarnizione / seal / sello

4_ scarico piletta / siphon waste / valvula de desaglie con sifon
I/min
50

40

35

30

20

0 15 30 45 50mm

H = battente d’acqua (mm) / water head /
carga de agua

portata (I/min) battente d’acqua (mm)
35 |/min. flow . water head
caudal (I/min) carga de agua (mm)
« portata piletta: 35 litri/minuto con 35 mm di battente d'acqua
« altezza piletta 80 mm
« attacco scarico esterno @ 50 mm 26,8 I/min 15 mm
« maximum waste flow rate: 35 litres/minute with 35 mm of water head 31,2 I/min 25 mm
« waste height 80 mm
« external drain connection @ 50 mm .
35,0 I/min 35 mm
* caudal maximo: 35 litros/minuto con 35 mm de carga de agua 37.7 Umi 49
- altura valvula de desagiie 80 mm i ot

« conexion desagtie externo @ 50 mm
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MENU_SPACE



filo rivestimento / flush with cladding / a ras revestimento
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space bacino 80x80 cm
predisposizione di cantiere_worksite preparation_predisposicion de obra

¥ 0.00

spc_12 I space 80x80

space parete

bacino 824x824 mm
(box 800x790 mm)

space angolo

bacino 824x824 mm
(box 790x790 mm)

*attacco piletta @50 mm esterno / waste connection @50 mm external / conexion valvula de desagiie @50 mm externa
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space bacino 90x90 cm
predisposizione di cantiere_worksite preparation_predisposicion de obra

space parete bacino 924x924 mm space angolo bacino 924x924 mm
(box 900x890 mm) (box 890x890 mm)
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spc_13 I space 90x90

=

*attacco piletta @50 mm esterno / waste connection @50 mm external / conexion valvula de desagiie @50 mm externa
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space bacino 100x80 cm
predisposizione di cantiere_worksite preparation_predisposicion de obra

space parete bacino 1024x824 mm

(box 1000x790 mm)
la
7

(1000 mm)

filo rivestimento / flush with cladding / a ras revestimiento

space passante bacino 1024x824 mm
(box 980x800 mm)

7
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space angolo bacino 1024x824 mm
(box 990x790 mm)

Wlalt | B

824

(790 mm)

(990 mm)

space nicchia bacino 1024x824 mm
(box 980x790 mm)

(980 mm)

¥.0.00

*attacco piletta @50 mm esterno / waste connection @50 mm external / conexion valvula de desagiie @50 mm externa

.

(790 mm)
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space basin 120x80 cm

predisposizione di cantiere_worksite preparation_predisposicion de obra
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filo rivestimento / flush with cladding / a ras revestimiento

¥ 0.00
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*attacco piletta @50 mm esterno / waste connection @50 mm external / conexion valvula de desagiie @50 mm externa
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space bacino 160x80 cm
predisposizione di cantiere_worksite preparation_predisposicién de obra

space parete

p 1aL L

bacino 1621x824 mm space angolo
(box 1597x790 mm) L

bacino 1621x824 mm
(box 1587x790 mm)

Wla L

filo rivestimento / flush with cladding / a ras revestimiento

(box 1577x800 mm)

(box 1577x790 mm)
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*attacco piletta @50 mm esterno / waste connection @50 mm external / conexion valvula de desagiie @50 mm externa

spc_16 I space 160x80 predisposizioni di cantiere / worksite preparation / predisposicion de obra

=

(790 mm)

MENU_SPACE ' 4

=

-f.+39.0499910976 -info@makro.it-www.makro.i

-italyt.+39.0499910951

IVIAI<IRO v.1°maggio 15-35030- rovolon PD



SpC_Z I Space docce /showers/duchas

SPACE é un programma di docce sottopiano caratterizzato dall'integrazione box doccia
del bacino doccia con pedana mobile e del box in vetro trasparente. E dis-
ponibile in 5 misure: 80x80, 90x90, 80x100 80x120, 80x160. Il piatto doccia
viene fornito completo di bacino, pedana rivestita e piletta di scarico sifonata.
La pedana a ribalta & disponibile in diverse finiture, mentre i profili metallici
sono in alluminio satinato. Nella misura 160 la pedana é suddivisa in 2 elementi
80x80 (nominali). Il box doccia, in vetro trasparente extrachiaro temperato,
fornibile con cerniera dx o sx. Per informazioni tecniche si rimanda alla sezione
specifica del catalogo tecnico e alle schede prodotto di ciascun articolo.

a) vetro trasparente extrachiaro H.200cm spessore 10mm
b) profili compensazione

c) profili finitura

d) profili ammorsamento

e) elementi di giunzione

fo@makro.it- www.makro.it

* sistema doccia filopavimento

¢ 40 modelli - 5 tipologie - 400 combinazioni
« 11 finiture di serie

« facile manutenzione - ispezionabilita

« installazione rapida

* pedanaintegrata intercambiabile

* inversione anta - scorrevole - vetro fisso

pedana (le pedane sono diverse per box scorrevole o ad anta)

parte idraulica

a) bacino in ABS

b) piletta sifonata in HPE (sifone interno, sifone esterno, imbuto regolabile,
collare d'innesto)

c¢) dima in HPL
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apertura scorrevole

sliding door/ apertura corredera

box doccia reversibile (DX e SX) !

reversible (RH and LH) shower enclosure
cabina de ducha reversible (DCHA. e IZDA.)

box doccia reversibile (DX e SX)
reversible (RH and LH) shower enclosure
cabina de ducha reversible (DCHA. e IZDA.)

box doccia reversibile (DX e SX)

reversible (RH and LH) shower enclosure
cabina de ducha reversible DCHA. e IZDA.)
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vetro fisso
fixed panel/ cristal fijo
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spc_3 I space docce tipologie / showers and ypes / duchas y tipos




spc_4 I space tipologie / types / tipos

apertura ad anta
hinged door/ apertura con puerta

-

A S—/

=

avany
VAR

doccia reversibile (DX e SX)
reversible shower (RH and LH)
ducha reversible (DCHA. e IZDA.)

doccia reversibile (DX e SX)
reversible shower (RH and LH)
ducha reversible (DCHA. e IZDA.)

doccia reversibile (DX e SX) . . - -
reversible shower (RH and LH) ! :

ducha reversible (DCHA. e IZDA.)

MENU_SPACE

apertura ad anta lato corto
short side hinged door/ apertura con puerta lado corto
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space™ docce_showers_duchas
tecnologia _ technology _ tecnologia

a A~ W

(o]

© 0 N

10_
11

rivestimento / cladding / revestimiento

box vetro trasparente extrachiaro / shower enclosure in transparent extra-
clear glass / cabina de ducha cristal transparente extraclaro

_ profilo di compensazione / filler profile / perfil de compensacion

__ profilo di finitura / finishing profile / perfil de acabado

pedana ispezionabile / inspectable foothoard / tarima inspeccionable

profili d'ammorsamento box / structural frame / marco estructural cabina de ducha

_ piletta sifonata / siphon waste / valvula de desagie con sifon

bacino / basin / pila
dima / template / escantillén
massetto / floor slab / bloque base

massetto ribassato per allacciamenti / lowered floor slab for connections /

bloque base rebajado para conexiones

dati tecnici:

quota pedana: +tOmm (pavimento)
quota appoggio dima-bacino: -74mm
quota piletta: -160mm

bacino termoformato ABS

portata piletta sifonata: 35//min
attacco piletta @50 mm esterno
box in vetro trasparente extrachiaro
H.200cm, sp.10mm

profili in alluminio

dima composita in Alluminio

technical data:

footboard measurement: £0mm (floor)
support measurement template-basin: -74mm
waste measurement: -160mm
thermoformed ABS basin

flow rate of siphon waste: 35I/min

waste connection @50 mm external
enclosure in transparent extra-clear glass
H.200cm, thk.10mm

aluminium profiles

composite template in aluminium

datos técnicos:

medida tarima: £0mm (suelo)

medida soporte escantillén-pila: -74mm
medida valvula de desagie: -160mm

pila termoconformada ABS

caudal valvula de desague con sifon: 35 I/min
conexién valvula de desagiie @50 mm externa
cabina de ducha de cristal transparente extraclaro
H.200cm, esp.10mm

perfiles de aluminio

escantillén compuesto de aluminio
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space docce_showers_duchas
sezione tipo _ type section _ seccion tipo

16 7
17 7,

10,
0.00 0.00
24
s v
20 RN
\\
13 \ 74 P. > 1%

; . -

= //
/// ‘y

Lo

NI
N

f—
[y
[=y
ol
/—

21 9
7 2
23 4
rivestimento / cladding / revestimiento 9_ dima/ template /escantillon dati tecnici:

2_ box vetro trasparente extrachiaro / shower enclosure in 10_ massetto / floor slab / bloque base + bacino termoformato ABS
transparent extra-clear glass / cabina de ducha de cristal 13_ clerniere pedana / fooFboard hinges / bisagra tarima ’ : Zt(:z?(t:i F;:éﬂ‘;ggg?;i’qsef{;:rzz
transparente extraclaro 16_ filo muratura / flush with masonry / a ras mamposteria « box n vetro trasparente extrachiaro

4 profilo difinitura / finishing profile / perfil de acabado 17_ filo rivestimento / flush with cladding / a ras revestimiento H200cm, sp.10mm

5_ pedana ispezionabile / inspectable footboard / tarima 20_ guarnizione / gasket / junta )
inspeccionable 21_ collare piletta / waste collar / collar valvula de desagiie technical data: )

. . » thermoformed ABS basin

6_ profili ’ammorsamento box / structural frame / marco estructural 23_ manicotto / sleeve / manguito « siphon waste flow rate: 35//min
cabina de ducha 24_ silicone / silicon / silicona + waste connection @50 mm external

7_ piletta sifonata / siphon waste / valvula de desagtie con sifon + box in transparent extra-clear glass

. bacino in ABS / basin in ABS / pila in ABS H.200cm, thk.10mm
datos técnicos:

» pila termoconformadaABS

» capacidad valvula de desagtie con sifén: 35 I/min

* conexion valvula de desagiie @50 mm externa

» cabina de ducha de cristal transparente extraclaro
H200cm, esp.10mm
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space docce_showers_duchas
tecnologia _ technology _ tecnologia

1_ rivestimento / cladding / revestimiento
2_ box vetro extrachiaro / extra-clear glass enclosure /
cabina de ducha de cristal extraclaro
3_ profilo di compensazione / filler profile / perfil de
compensacion
4_ profilo di finitura / finishing profile / perfil de acabado
5_ pedana ispezionabile / inspectable footboard /
tarima inspeccionable
6_ profili d'ammorsamento box / structural frame /
marco estructural cabina de ducha
7_ piletta sifonata / siphon waste / valvula de desague con
sifon
8_ bacino / basin / pila
12_ profili strutturali pedana / footboard structural profiles /
perfiles estructurales tarima
13_ cerniere pedana / footboard hinge / bisagra tarima

dati tecnici:

« bacino termoformato ABS

« portata piletta sifonata: 35l/min

« attacco piletta @50 mm esterno

* box in vetro trasparente extrachiaro
H200cm, sp.10mm

technical data:
« thermoformed ABS basin
« siphon waste flow rate: 35I/min
* waste connection @50 mm external
« box in transparent extra-clear glass
H.200cm, thk.10mm

datos técnicos:
» pila termoconformada ABS
» capacidad valvula de desagtie con sifén: 35 I/min
» conexion valvula de desagiie @50 mm externa
« cabina de ducha de cristal transparente extraclaro
H200cm, esp.10mm

SpC_9 I Space docce / showers / duchas
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space box_shower enclosure_cabina de ducha 80x80
dimensioni / anta battente_dimensions / hinged door _dimensiones / puerta batiente

space parete_box 800x790 mm

“

space passante_box 780x800 mm

"

7

2b 2a
F187M

%8004#

2b

—17

7 %603

780

2a

N

-+

790

%800%

. box vetro trasparente extrachiaro / shower enclosure in transparent extra-clear glass

/ cabina de ducha de cristal transparente extraclaro: sp.10mm

. H. box : 200 cm / H. cabina de ducha: 200 cm

space angolo_box 790x790 mm

7

2b

2a
17m

790

.

space nicchia_box 780x790 mm

7

2b

—17

7%603

2a

780

790

790

10 mm
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N
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c )
- -

o
e c
c =
b o
= @
= o

anta / door / puerta

interno / internal / interno
esterno / external /externo

¥0.00

7 1/ %
vetro fisso / glass panel / cristal fijo
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specifications

space passante_box 880x900 mm

P>
r—— e
o
o
(2]
— 4
2b 2a /
77— 603
} 880 }

. box vetro trasparente extrachiaro / shower enclosure in transparent extraclear glass
/ shower enclosure in transparent extraclear glass: sp.10mm
. H. box : 200 cm
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space box_shower enclosure_cabina de ducha 90x90
dimensioni / anta battente_dimensions / hinged door _dimensiones / puerta batiente

space angolo_box 890x890 mm

e

—

2b 2a
%277%

L 890 L

space nicchia_box 880x890 mm

e

2] 2a
%2774%603 %

%880%

47890

890

10 mm

esterno / external /externo

interno / internal / interno

=

anta / door / puerta

o
c
=
9}
2
=
=
©
c
=
9}
o
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-
o
c
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<
2
£

esterno / external /externo

vetro fisso / glass panel / cristal fijo
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space box_shower enclosure_cabina de ducha 100x80

dimensioni / anta battente_dimensions/hinged door_dimensione / puerta batiente

space

g

parete_box 1000x790 mm

o
2
— 4
2b 2a
b — 613
} 1.000 |
space passante_box 980x800 mm
7 7
8
[+5)
2b 2a v
377 ) 603

+—

980
98l

. box vetro traspar
/ cabina de duch
. H. box : 200 cm/

ente extrachiaro / shower enclosure in transparent extra-clear glass
a de cristal transparente extraclaro: sp.10mm
H. cabina de ducha: 200 cm

space angolo_box 990x790 mm

7%

space nicchia_box 980x890 mm

7

2b

377
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790

N

890
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o
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anta / door / puerta

interno / internal / interno
esterno / external /externo

¥.0.00

7777
vetro fisso / glass panel / cristal fijo
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24 space box_shower enclosure_cabina de ducha 120x80
o . . . o : . .
=8 dimensioni / anta battente_dimensions / hinged door_dimensiones / puerta batiente
(&S]
% 10 mm
8_ space parete_box 1200x790 mm space angolo_box 1190x790 mm
Z g
& %
=
£ o
2 E
3 2 3 E
- g EMe
2b 2a 2b 2a
L 587 ; 613 577 L 613
L 1.200 L 4 1.190 L I/
anta / door / puerta
space passante_box 1180x800 mm space nicchia_box 1180x790 mm

/ __— /

74

g ¥.0.00
e 11 - //! e s
|

interno / internal / interno
esterno / external /externo

800
790

N

2b 2a 2b

577 603

<+

577 L 603

1.180

1.180

vetro fisso / glass panel / cristal fijo

. box vetro trasparente extrachiaro / shower enclosure in transparent extra-clear glass
/ cabina de ducha de cristal transparente extraclaro: sp.10mm
*  H.box:200cm/H. cabina de ducha: 200 cm
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space box_shower enclosure_cabina de ducha 160x80
dimensioni / anta battente_dimensions / hinged door_dimensiones / puerta batiente

space parete_box 1597x790 mm

7

space angolo_box 1587x790 mm

2b

500 $

2a

603

4954#

4 4

1.597

space passante_box 1577x800 mm

_—

1

r——

——

2b

N
490———— 603

#7485

<+

1.577

-+

790

800

4954*

7%
2 2b o |

space nicchia_box 1757x790 mm

7%

2b

485

. box vetro trasparente extrachiaro / shower enclosure in transparent extra-clear glass

/ cabina de ducha de cristal transparente extraclaro: sp.10mm

. H. box : 200 cm / H. cabina de ducha: 200 cm

-+

790

790

¥.0.00

10 mm

interno / internal / interno
esterno / external /externo

7///////////////(/%
anta / door / puerta

¥.0.00

interno / internal / interno
esterno / external /externo

vetro fisso / glass panel / cristal fijo
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MENU_SPACE

specifications

o
=
i
©
S
i
o}
>S5
o
~
S
o
©
©
()
(@]
=
A=
~
=
=
&
©
LS]
i
=
@©
(@]
(c0]
x
o
(o]
—
X
o
o]
o
(&)
@®
(oL
0
™
NI
(&)
o
(%]




4 space box_shower enclosure_cabina de ducha 100x80
=l dimensioni / anta battente lato corto_dimensions / hinged door short side _dimensiones / puerta batiente lado corto
(&)
% 10 mm
8_ space parete_box anta lato corto 1000x790 mm space angolo_box anta lato corto 990x790 mm
(9] o
¢ % :
1T T = B
= 5 = T A E
T N = K
\ \ .
o =1 g E
32} v ] T E g
® ® ¥.0.00
© ©
N N
990 ¥

-+

1.000

anta / door / puerta

space nicchia_box 980x790 mm

%

\—187—4
|

2b
esterno / esterno / externo

interno / internal / interno

790

¥.0.00

603

2a

4+
o
®
=]

vetro fisso / glass panel / cristal fijo

. box vetro trasparente extrachiaro / shower enclosure in transparent extra-clear glass
/ cabina de ducha de cristal transparente extraclaro: sp.10mm
. H. box : 200 cm / H. cabina de ducha: 200 cm

(=]
=
o
(&)
(=)
=)
G
(5]
=
f o
[<5]
B
o
(3o
=
D
=
o
—
[<5]
=
w
=
o
L=
w
—
o
o
=]
=]
(5]
(=2
=
=
=
(=]
=
o
(&)
S
&g
D
—
=
D
=
5+
o)
[
]
f
(351
o
(ce]
>
o
o
—
>
o
o
(<}
(&S]
(3]
o
(7p]
—
(&)
o
0

IVIAIKIRRO v.1°maggio 15 -35030-rovolon PD - italy t.+39.0499910951 - f.+39.0499910976 - info@makro.it - www.makro.it

MENU_SPACE Y4 > -



-info@makro.it - www.makro.it

-f.+39.0499910976

-italy t.+39.0499910951

IVIANAI<IRO Vv.-1°maggio 15-35030-rovolon PD

space box_shower enclosure_cabina de ducha 120x80
dimensioni / anta battente lato corto_dimensions / hinged door short side_dimensiones / puerta batiente lado corto

space parete_box anta lato corto 1200x790 mm

~— b

613—— 1774

2a

<+

1.200

. box vetro trasparente extrachiaro / shower enclosure in transparent extra-clear glass

/ cabina de ducha de cristal transparente extraclaro: sp.10mm
*  H.box:200cm /H. cabina de ducha: 200 cm

790

space angolo_box anta lato corto 1190x790 mm

7%

2b

1.190

+—

space nicchia_box 1180x790 mm
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603 %ﬁ 187 4
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anta / door / puerta

esterno / external /externo

interno / internal / interno

¥.0.00

22
vetro fisso / glass panel / cristal fijo
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space box_shower enclosure_cabina de ducha 160x80
dimensioni / anta battente lato corto_dimensions / hinged door short side_dimensiones / puerta batiente lado corto

10 mm

space parete_box anta lato corto 1200x790 mm space angolo_box anta lato corto 1190x790 mm

specifications

J

& iy

esterno / external /externo

il
2b
613—— 177
790
—
2b
613——+—177—
790
interno / internal / interno

2a
2a

1.590

1.600

7///////////////(/ 7
anta / door / puerta

space nicchia_box 1180x790 mm

¥.0.00

(ERERSEARSINSRRASRSES
=
2a 2b
03 +— 187
L 790
interno / internal / interno
esterno / external /externo

-

; 1.580

/f 7
vetro fisso / glass panel / cristal fijo

. box vetro trasparente extrachiaro / shower enclosure in transparent extra-clear glass
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/ cabina de ducha de cristal transparente extraclaro: sp.10mm
. H. box : 200 cm / H. cabina de ducha: 200 cm

-f.+39.0499910976 - info@makro.it-www.makro.it

-italy t.+39.0499910951

IVIAIIRO v.1°maggio 15-35030-rovolon PD

MENU_SPACE ¥4 > -




-f.+39.0499910976 -info@makro.it- www.makro.it

-italyt.+39.0499910951

IVINAI< IO v-1°maggio 15 -35030-rovolon PD

space box_shower enclosure_cabina de ducha 80x80
dimensioni / anta scorrevole_dimensions/ sliding door_dimensiones / puerta corredera

space angolo_box 790x790 mm

% =

“——=>

2b 2a
425 365 AI

-+

790

. box vetro trasparente extrachiaro / shower enclosure in transparent extra-clear glass
/ cabina de ducha de cristal transparente extraclaro: sp.10mm
. H. box : 200 cm / H. cabina de ducha: 200 cm

interno / internal / interno

esterno / external /externo
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space box_shower enclosure_cabina de ducha 100x80
dimensioni / anta scorrevole_dimensions / sliding door_dimensiones / puerta corredera

space parete_box 1000x790 mm

7

2b 2a|

524 476

4+

4

+—

1.000

. box vetro trasparente extrachiaro / shower enclosure in transparent extra-clear glass
/ cabina de ducha de cristal transparente extraclaro: sp.10mm

. H. box: 200 cm

790

space angolo_box 990x790 mm

x

o
2
>
JZb 2a
525 } 465 }
| 990 }
space nicchia_box 980x790 mm
7
o
R

-
S 4
2b 2a 7
525 } 455
b g |

esterno / external /externo

interno / internal / interno

7

|
anta / door / puerta

10 10

interno / internal / interno
esterno / external /externo

|
vetro fisso / glass panel / cristal fijo
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space box_shower enclosure_cabina de ducha 120x80
dimensioni / anta scorrevole_dimensions/ sliding door_dimensiones / puerta corredera

space parete_box 1198x790 mm space angolo_box 1188x790 mm

i i 7
e > |
— 2 e — 2 4
20 | I L | s |
. 1.198 } : 1.188 }

space nicchia_box 1178x790 mm

%

2b 2a 7

N
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@

. box vetro trasparente extrachiaro / shower enclosure in transparent extra-clear glass
/ cabina de ducha de cristal transparente extraclaro: sp.10mm
. H. box : 200 cm / H. cabina de ducha: 200 cm

790

interno / internal / interno

esterno / external /externo
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spc_29 I space box 120x80 anta scorrevole / sliding door / puerta corredera specifications



space box_shower enclosure_cabina de ducha 160x80
dimensioni / anta scorrevole_dimensions/ sliding door_dimensiones / puerta corredera

space parete_box 1598x790 mm space angolo_box 1588x790 mm
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space nicchia_box 1578x790 mm
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. box vetro trasparente extrachiaro / shower enclosure in transparent extra-clear glass
/ cabina de ducha de cristal transparente extraclaro: sp.10mm
. H. box : 200 cm / H. cabina de ducha: 200 cm
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interno / internal / interno
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